
Форма СЗВ-КОРР в 2023 году — инструкция
и примеры заполнения

Форма СЗВ-КОРР заполняется с целью корректировки данных, учтённых на
индивидуальном лицевом счете на основании отчётности (СЗВ-СТАЖ), ранее
представленной страхователями за периоды, начиная с 1996 года. Например, если
что в отчёте за 2015 год по работнику неверно указали стаж или код стажа — то
нужно подать СЗВ-КОРР.

Сроки подачи формы СЗВ-КОРР — немедленно как только были обнаружены
ошибки.

Форма СЗВ-КОРР утверждена Постановлением Правления ПФ РФ от 06 декабря
2018 № 507П «Об утверждении формы СЗВ-СТАЖ, ОДВ-1, СЗВ-КОРР, СЗВ-ИСХ
порядка их заполнения и формата сведений и о признании утратившим силу
Постановлении Правления ПФ РФ от 11.01.2017 №3П».

Порядок заполнения разделов СЗВ-КОРР в
зависимости от типа
В зависимости от типа формы СЗВ-КОРР заполняются определенные разделы,
указанные в таблице:

Тип формы Заполняемые в форме разделы

Форма СЗВ-КОРР
с типом «КОРР»

Разделы 1-3 и хотя бы один из разделов 4-6
формы. Корректируются только данные, указанные в разделах
3-6 формы:
Раздел 4 графы 1-6 — данные о заработке
(вознаграждении), доходе, сумме выплат и иных вознаграждений
застрахованного лица ЗАМЕНЯЮТ данные, учтённые на ИЛС ЗЛ
Раздел 4 графы 7-13 — данные о начисленных и
уплаченных страховых взносах ДОПОЛНЯЮТ данные, учтённые
на ИЛС ЗЛ
Разделы 5 — 6  — ЗАМЕНЯЮТ данные, учтённые на ИЛС ЗЛ

Форма СЗВ-КОРР
с типом «ОТМН»

Заполнению подлежат только Раздел 1 и Раздел
2 — ОТМЕНЯЮТСЯ данные, учтённые на ИЛС за отчётный
период, который корректируется

Форма СЗВ-КОРР
с типом «ОСОБ»

Заполнению подлежат разделы 1-3 — ВНОСЯТСЯ данные о
«забытых» сотрудниках

Территориальные условия (код), Особые условия труда (код), Исчисление
страхового стажа, Условия для досрочного назначения трудовой пенсии
— Заполняется в соответствии с Классификатором параметров, используемых
при заполнении сведений для ведения индивидуального (персонифицированного)
учета (приложение к Постановлению Правления ПФР от 11 января 2017 №3п).
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Пример заполнения формы СЗВ-КОРР за 2021 год

http://kontursverka.ru/wp-content/uploads/2018/01/szv-korr-1.jpg
http://kontursverka.ru/wp-content/uploads/2018/01/szv-korr-4.jpg


Проверка показателей формы СЗВ-КОРР
Форма может быть представлена на застрахованное лицо, у которого на
индивидуальном лицевом счёте имеются данные, которые подлежат корректировке,
иное — ошибка.

Если в форме указан тип сведений «ОТМН«, то данные содержатся только в
разделах 1 — 2 формы.

Если в форме указан тип сведений «КОРР«, то помимо разделов 1- 3 данные
должны содержаться хотя бы в одном из разделов 4 — 6 формы.

В Разделе 3 не допускается одновременное заполнение граф 1 и 5, только одна из
граф может быть заполнена.

Скачать образец, пример заполнения формы СЗВ-
КОРР

БЛАНК формы СЗВ-КОРР  (.xls, 45 Кб)
ПРИМЕР заполнения формы СЗВ-КОРР тип «КОРР» (.xls, 47 Кб)
ПРИМЕР заполнения формы СЗВ-КОРР тип «ОТМН» (.xls, 47 Кб)
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Штрафные санкции
Представляя в пенсионный форму СЗВ-КОРР страхователь фактически признает
наличие ошибок в ранее представленной отчётности или непредставление
отчётности по кому-то из сотрудников. Будет ли ПФР штрафовать за это? Это не
исключено! Штраф возможно составит 500 рублей за каждое застрахованное лицо,
по которому предоставили неверные данные о стаже (ст. 17 Федерального закона
от 01.04.1996 № 27-ФЗ).

Вместе с формой СЗВ-КОРР должна быть представлена форма ОДВ-1 тип
«исходная».

Заполнение основной формы по стажу — в материале «СЗВ-СТАЖ:
подробная информация от специалистов ПФР»
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